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Ötödik alkalommal segítjük a Tesco munkáját helyi közösségeket célzó programjának lebonyolításában
Budapest, 2018. október 8. – Ismét a Magyar Adományozói Fórum (MAF) segíti a Tescót az ötödik alkalommal meghirdetett „Ön választ, mi segítünk” elnevezésű közösségi pályázati program lebonyolításában. A környezetszépítő, közösségépítő és képességfejlesztő kezdeményezések megvalósulását támogató programon minden szavazási szakaszba jutott projektötlet egyenként 100, 200 vagy 400 000 forint összegű támogatást nyerhet. Az érdeklődő civil szervezetek, informális csoportok 2018. október 8-tól november 16-ig adhatják be pályázatukat a program weboldalán. 
A helyi kezdeményezéseket támogató pályázat 2016-os indulása óta a Magyar Adományozói Fórum szakmai partnerként segíti az áruházláncot a teljes pályázati folyamat menedzselésében, ennek részeként pedig a beérkezett projektek értékelésében. A MAF szakértői bírálata alapján kiválasztott, körzetenként két-három projektötletre a Tesco vásárlói 2019. január 21. és február 17. között szavazhatnak a Tesco áruházaiban. A programban valamennyi, a szavazási szakaszba bejutott projektötlet támogatásban részesül, ők 400, 200, illetve 100 ezer forintot kaphatnak a szavazatok számának függvényében.
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az „Ön választ, mi segítünk” program a Tesco vásárlói, valamint a szervezetek körében egyaránt népszerű. A program eddig lezárult négy fordulójában összesen több mint 1700 pályázat érkezett, melyek közül a Tesco vásárlói több mint 11 millió szavazattal választották ki azt a 338 kezdeményezést, amik az áruházlánc támogatásával válhattak valóra.  A megvalósult projektek között országszerte számos kreatív és kedves megoldás született, többek között látássérülteknek szerveztek főzőtanfolyamot, segítő kutyák kiképzéséhez járultak hozzá, gyerekeknek mutatták meg, hogyan bánjanak felelősen az állatokkal, számos játszótér és mezítlábas ösvény is épült, nem beszélve a több tucat egészségügyi szűrésről, sport-, és közösségi programról, amik nemcsak a közösségek fizikai, de lelki jól létéhez is hozzájárultak.

A pályázatra jelentkezni az „Ön választ, mi segítünk” program weboldalán (www.tesco.hu/kozosseg) lehet, ahol a korábbi győztes pályázatokról is megtalálható számos információ. 
A nyertes pályázatokat 2019. március elején hirdeti ki az áruházlánc.
###
A Magyar Adományozói Fórumról

A Magyar Adományozói Fórum államtól és pártoktól független, egyesületi formában működő szakmai ernyőszervezet, amely a társadalmi ügyeket támogató hazai üzleti és non-profit szervezeteket tömöríti. 
Elsődleges célja, hogy hazánkban is széles körben megismertesse és meghonosítsa a felelős társadalmi befektetések professzionális módszereit és eszközeit, és ezáltal segítsen a vállalatoknak, alapítványoknak, magánszemélyeknek abban, hogy egyre többen, egyre többet és egyre hatékonyabb módon fektessenek be a társadalomba.
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